



A MAGYAR TUDOMÁNY ÜNNEPE

Az MTA programsorozata



„Tudomány: iránytű az élhető jövőhöz”

Előadás címe	<i>Bűn és büntetés</i> <i>A bűnügyi tudományok új kihívásai a XXI. században II.</i>
Előadás műfaja	tudományos konferencia
Előadás időpontja	2021. november 10. 10:00-12:00
Előadás helyszíne	Nemzeti Közszolgálati Egyetem, Oktatási épület, 112-113-as terem
Részletek	<p>Bűn és büntetés II.</p> <p>A pandémia hatása a bűnözésre és a büntetőjogra</p> <p>Az NKE Büntetőjogi Tanszéke és Kriminológiai Tanszéke 2019-ben hirdette meg közös konferenciasorozatát, Bűn és büntetés címmel, amelynek első állomásaként az elmúlt húsz évben a bűnügyi tudományokban bekövetkezett változások kerültek bemutatásra.</p> <p>A sorozat második részében a COVID 19 járványhelyzet bűnözésre gyakorolt hatásaival foglalkozunk. A társadalmunkat immáron másfél éve meghatározó pandémia hatása</p>

	<p>ugyanis az élet minden területét érintette, nemcsak az egészségügyben, gazdaságban, oktatásban kellett új megoldásokat találnia, hanem a bűnüldözés és a büntető-igazságszolgáltatás területén is. Az elmúlt időszakban a kutatók, a gyakorlati szakemberek és az állampolgárok egyaránt szembesültek azzal, hogy a bűnözők milyen gyorsan adaptálódtak az új helyzethez. Miközben a bűnözés egyes formái jelentősen visszaszorultak, eközben új elkövetési formák alakultak ki, és eddig nem ismert, a társadalomra, veszélyt jelentő cselekmények is megjelentek, amire a jogalkotónak és a jogalkalmazóknak egyaránt válaszokat kell keresnie.</p> <p>A konferenciasorozat második részében az NKE Kriminológiai Tanszékének és Büntetőjogi Tanszékének oktatói ezeket a kérdéseket járják körül, és a pandémia okozta, a bűnözést érintő legfontosabb kihívásokra hívják fel a figyelmet előadásaik során.</p>
<p align="center">Szervezők</p>	<p align="center">Nemzeti Közszolgálati Egyetem Rendészettudományi Kar Büntetőjogi Tanszék és Kriminológiai Tanszék</p>
<p align="center">Kapcsolattartó</p>	<p align="center">Dr. Barabás Andrea Tünde, Dr. Pallagi Anikó, Fodor Anita Fodor.Anita@uni-nke.hu</p>